
Jazykový pobyt na Malte 

Vedeli ste, že Malta nie je len nádherný ostrov, ale aj jedno z najlepších miest na svete pre 

štúdium jazykov? Každoročne sem príde viac ako 85 000 medzinárodných študentov z viac 

ako 100 krajín z celého sveta, aby si zlepšili svoju angličtinu. Je jednou z piatich najlepších 

destinácií pre jazykové pobyty vďaka svojim kvalitným školám a skvelým možnostiam, ktoré 

ponúka. 

V dňoch 1. - 7. júna sa o kvalitách výučby angličtiny na tomto ostrove v Stredozemnom mori 

presvedčilo aj 24 študentov našej školy z ročníkov sexta, kvinta a kvarta. Vďaka spoločnosti 

Von za jazykom využili jedinečnú príležitosť zúčastniť sa vyučovania v jednej 

z najznámejších jazykových škôl na ostrove – AM language, ale aj spoznať krásy tohto 

ostrova a utužiť priateľstvá so spolužiakmi. 

Každý deň sa v doobedňajších hodinách zúčastnili výučby s lektorom angličtiny v jazykovej 

škole a poobede ich čakal pestrý program, prostredníctvom ktorého spoznávali bohatú 

históriu, ale aj kultúrne a prírodné bohatstvo Malty. Spoznali hlavné mesto Valletu počas 

zaujímavého výkladu so sprievodcom, ale aj jej čaro počas večernej prechádzky. Tiež mali 

možnosť zažiť stredovekú atmosféru Mdiny – bývalého hlavného mesta, kde sú uličky také 

úzke, že najčastejším dopravným prostriedkom sú tu konské záprahy a vstup autom do mesta 

je možný iba v špeciálnych prípadoch. Taktiež sa plavili loďou okolo ostrova a mali tak 

možnosť vychutnať si neopakovateľné výhľady, ktoré sa naskytnú iba z mora.  

Čo by to bol za pobyt v prímorskej krajine a nevychutnať si pobyt na pláži, nezaplávať si 

v mori a nepokochať sa prekrásnymi výhľadmi na skalné útesy a dychberúce tyrkysovo modré 

priezračne čisté more? Toto všetko ich čakalo na piesčitých plážach Golden bay a Tuffieha 

bay, ale aj na skalnatých plážach mesta Sliema, kde počas pobytu bývali. Očarila ich aj 

jedinečná atmosféra plážového koncertu hudobnej skupiny, ktorá skvele dotvorila 

neopakovateľnú atmosféru plážového barbeque.    

Na záver môžeme iba potvrdiť, že skupinové kurzy sú skvelou príležitosťou pre študentov, 

aby si zlepšili jazykové zručnosti, spoznali novú kultúru a zároveň vytvorili nezabudnuteľné 

zážitky. 

 

 

  



 

 

 


